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แบบฟอร์มที่ 4 
ตัวชี้วัดหมวด 7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก*  
ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ตามพันธกิจ หรือภารกิจของส่วนราชการตามทีร่ะบไุว้ (Function base, Area base) 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

1. ร้อยละการสนับสนุนการพิจารณา
พระราชบัญญัติ และการควบคุม 
การบริหารราชการแผ่นดิน   

95 - 100 100 105.3 400 

 
 

2. ร้อยละการสนับสนุนการด าเนนิงาน
ของคณะกรรมาธิการ  

90 - 100 100 111.1 500 

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล 
ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ตามพันธกิจ หรือภารกิจของส่วนราชการตามทีร่ะบไุว้ (Agenda base) 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

3. ร้อยละความส าเร็จของโครงการที่
ขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ชาติ  (โครงการ 
ที่รายงานในระบบ eMENSCR) 
 

100 
 

 100 100 100 300 

 แบบฟอร์มที่ 4 ตัวชี้วัดหมวด 7 ประกอบด้วย กลุ่มตัววัดผลลัพธ์ที่แสดงถึงการพัฒนาสู่ระบบราชการ 4.0  
ทั้งหมด 6 มิติ 
 - ในแต่ละมิติ ให้น าเสนอตัวชี้วัดมา 5 ตัว 
 - ต้องน าเสนอตัวชี้วัดในกลุ่มตัววัดส าคัญ (กลุ่มตัววัดที่มีเครื่องหมายดอกจัน *) อย่างน้อย 1 ตัว 
 - ในแต่ละกลุ่มตัววัด สามารถน าเสนอตัวชี้วัดได้มากกว่า 1 ตัว แต่ไม่เกิน 3 ตัว 
 - ไม่ควรน าเสนอตัวชี้วัดเดียวกันซ้ าในหัวข้ออ่ืน ๆ 

7.1  การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ 
เป็นการวัดความส าเร็จของการด าเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ ซึ่งตัวชี้วัด

ดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพันธกิจหลักและยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ รวมทั้งตัววัดที่ด าเนินการตามนโยบายและ
แผนของรัฐบาลที่ก าหนดไว้ประจ าปี และตัววัดร่วม ตัววัดด้านการด าเนินการตามกฎหมาย และการบรรลุตามแผน
ยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ 
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3. การด าเนินการดา้นกฎหมาย  
ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลการด าเนนิการด้านกฎหมาย 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

       

4. ตัววดัของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์* 

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลตามแผนยุทธศาสตร ์

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

4.  ร้อยละของการบรรลเุป้าหมาย 
ตามยุทธศาสตร์   
 

90 98.69 95.67 100 111.1 500 

 
 

5. ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบตัิราชการ   
(ยุทธศาสตร์ + งานประจ า)  
 

85 73.83 83.33 92.19 108.5 
 

400 

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อ่ืนๆ เช่น การบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น 
ตัวช้ีวัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่นๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม ตัววัดที่แสดงถึง 
การปรับปรุงระดบัในการจัดอันดบัโดยองค์กรภายนอกประเทศในดา้นต่างๆ เป็นต้น 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 
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1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพึงพอใจของผู้รับบริการและผูม้ีส่วนได้ส่วนเสียจากการใช้บริการของส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

6.  ร้อยละความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได ้
ส่วนเสยี  
 

75 
 

81.75 82.75 82.52 110 500 

2. ผลของความผูกพันและการให้ความร่วมมือ 
ตัวช้ีวัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการใหค้วามร่วมมือจากประชาชน และผู้เข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

7. ร้อยละผู้เข้าร่วมกิจกรรมที่ให้
ประชาชนและภาคประชาสังคมไดแ้สดง
ความคิดเห็นและเรียนรู้เกี่ยวกับ
การเมือง การปกครอง วัฒนธรรมทาง
การเมืองในระบอบประชาธิปไตยแบบ
ปรึกษาหารือ ที่เพ่ิมขึ้น 

เพ่ิมขึ้น 
ร้อยละ 5   

 6.38 10.30 206 500 

3. ผลการด าเนินการด้านโครงการประชารัฐ 
ตัวช้ีวัดที่แสดงการบรรลุผลหรือความส าเร็จของการด าเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจ าหน่ายสินคา้ภายใตโ้ครงการ
ประชารัฐ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

8. ร้อยละของกลุ่มเป้าหมาย 
ที่เข้าร่วมกิจกรรมมคีวามรู้  
ความเข้าใจเกี่ยวกับการส่งเสรมิการ
ปกครองในระบอบประชาธิปไตยแบบ
มีส่วนร่วมของประชาชน (โครงการ
ส่งเสริมประชาธิปไตยแบบมสี่วนรว่ม)  
 
 

85 86.22 88.025 92.00 108.2 400 
 

7.2  การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน 
 เป็นการวัดผลด้านการให้ความส าคัญกับผู้รับการบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และประชาชนจากการบริการ
ส่วนราชการในด้านต่าง ๆ ได้แก่ ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้น
ประโยชน์แก่กลุ่มผู้รับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ 
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4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้ 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรบัเปลี่ยนด้านการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ตอ่ผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 

 
 

9. ร้อยละของการเบิกจ่ายทุกรายการ 
อาทิ เบี้ยประชุมของคณะกรรมาธกิาร, 
อนุกรรมาธิการ,คณะกรรมการและ
อนุกรรมการผ่านระบบการช าระเงิน
แบบอิเล็กทรอนิกส์  (National e-
Payment) 
 

85   100 117.6 500 
 

5. การแก้ไขเรื่องร้องเรียน 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรียนที่ได้รับการแก้ไขอย่างรวดเร็วและเกดิผล 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 

 
 

10. ร้อยละของการด าเนินการ 
ตามประกาศส านักงานเลขาธิการ
วุฒิสภา เรื่อง แนวทางปฏิบัต ิ
ในการจัดการข้อร้องเรียน 
ข้อเสนอแนะ ข้อคิดเห็นและ 
ค าชมเชยของส านักงานเลขาธิการ
วุฒิสภา 

0 0 0 0 100 300 
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1. จ านวนนวัตกรรมต่อบุคลากร* 
ตัวช้ีวัดของการพัฒนานวัตกรรมที่เกิดจากบุคลากรของส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

11. จ านวนนวัตกรรมในงานด้าน HR 
ของส านักงานเลขาธิการวุฒสิภา  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
(อย่างน้อย 2 นวัตกรรม) 
 

2  
นวัตกรรม 

  4 200 500 

2. การเรียนรู้และผลการพัฒนา* 
ตัวช้ีวัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

12. ร้อยละของบุคลากรที่มีผล 
การปฏิบัติงาน (ด้านนติิบัญญัติ) 
เป็นไปตามที่องค์กรคาดหวัง  
(สายงานนิติกร วิทยากร)  
 

83 99.904 99.90 100 120.5 
 
 

 

500 

3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ต าแหน่งตามแผน 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวหนา้ขึ้นสู่ต าแหน่งตามแผน 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

13. ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผนเส้นทาง
ความก้าวหน้าในอาชีพ  
(ระดับ 5 ปี 62 = รายงาน 4 สายงาน)  
 

5   5 100 300 

 
 

14. ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผนสืบทอดต าแหน่ง 
(ระดับ 5 ปี 62 = รายงาน ต าแหน่ง
เป้าหมายผู้อ านวยการส านัก)  
 
 

5  1 5  100 300 

7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากร 
 เป็นการวัดความส าเร็จของการด าเนินการด้านการบริหารบุคคล การพัฒนา และการสร้าง 
การมีส่วนร่วมของบุคลากรของส่วนราชการ เพื่อให้มีสมรรถนะสูง 
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4. จ านวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกท้ังระดับชาติและนานาชาติ 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการที่ไดร้ับการแต่งตั้งให้ไปรว่มในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

15. จ านวนเครือข่ายต่างประเทศที่มี
ความร่วมมือกับส านักงานเลขาธิการ
วุฒิสภาที่เพิ่มขึ้นต่อป ี
 

1  
 

2 1 3 300 500 

5. จ านวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมยัในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 
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1. จ านวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก* 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความส าเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่ได้รับรางวัลจากหน่วยงานภายนอกที่แสดงถึงความส าเร็จ 
ในการปรับปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

16. จ านวนรางวัลที่ส านักงาน
เลขาธิการวุฒสิภาไดร้ับจากการ
ปรับปรุงกระบวนการจากหน่วยงาน
ภายนอก (รางวัลประกาศเกยีรตคิณุ 
ด้านการตรวจสอบภายใน) 
 

อย่างน้อย 
1 รางวัล  

  1 100 300 

2. จ านวน Best practice* 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความส าเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

17. จ านวนต้นแบบในการด าเนินการ 
(Best Practice) ของส านักงาน
เลขาธิการวุฒสิภา  
 

1    1 100 300 

 
 

18. จ านวนหน่วยงานท่ีมาศึกษา 
ดูงาน ณ ส านักงานเลขาธิการวุฒสิภา 

1    1 100 300 

3. จ านวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความส าเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก ่

- รางวัลระดับกรม เป็นรางวลัที่ส่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด 
- รางวัลระดับกระทรวง เป็นรางวัลที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

19. จ านวนรางวัลทีไ่ดร้ับจากผล 
การปฏิบัตริาชการดีเด่นตามตัวช้ีวัด 
 

11 11 11 11 100 
 

300 

7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ 
 เป็นการวัดความส าเร็จของการด าเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของ
ผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ 
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4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความส าเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดบัในระดับนานาชาติ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

20. ร้อยละของการผ่านเกณฑ์การ
ประเมิน ITA ของส านักงานเลขาธิการ
วุฒิสภา 

80 82.70 88.05 89.62 112.0 500 

5. จ านวนบุคลากรที่ได้รับการยกย่องจากภายนอก 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงความส าเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบคุลากรของตนเองไดร้ับการยกย่องจากภายนอก 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 
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1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม (กระบวนการที่ด าเนินการข้ามหลายหน่วยงาน) 
ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์การบรรลผุลของตัววัดร่วม ในการมีกระบวนการที่ด าเนินการข้ามหลายหน่วยงานของ 
ส่วนราชการ (Area base) 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

21. ร้อยละความพึงพอใจของสมาชิก
สภานิตบิัญญตัิ (สมาชิกวุฒิสภา)       
ในการสนบัสนนุการพจิารณาร่าง
พระราชบญัญตัิ  
 

85  82.55 83.45 84.97 100 300 

2. ตัววัดผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกจิ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

22. จ านวนร่างพระราชบัญญัติ  
และ/หรือ จ านวนรายงานการพิจารณา
ศึกษาของกรรมาธิการ (ท่ีได้มีการศึกษา
ผลกระทบด้านเศรษฐกิจ)  
 

5   8 160 500 

3. ตัววัดผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสังคม 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสังคม 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

23. จ านวนร่างพระราชบัญญัติ  
และ/หรือ จ านวนรายงานการพิจารณา
ศึกษาของกรรมาธิการ (ท่ีได้มีการศึกษา
ผลกระทบด้านสังคม)  
 
 
 
 

5   28 560 500 

7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม 
 เป็นการวัดความส าเร็จของการด าเนินการด้านต่าง ๆ ทีนอกจากจะบรรลุเป้าหมายของการด าเนินการแล้ว 
ยังส่งผลกระทบต่อการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม ของพ้ืนที่ 
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4. ตัววัดผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน 
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

24. จ านวนร่างพระราชบัญญัติ  
และ/หรือ จ านวนรายงานการพิจารณา
ศึกษาของกรรมาธิการ (ท่ีได้มีการศึกษา
ผลกระทบด้านสาธารณสุข)  
 

5   8 160 500 

 5. ตัววัดผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม 
ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการด าเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดลอ้ม 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน 
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

25 จ านวนร่างพระราชบัญญัติ  
และ/หรือ จ านวนรายงานการพิจารณา
ศึกษาของกรรมาธิการ (ท่ีได้มีการศึกษา
ผลกระทบด้านสิ่งแวดล้อม)  
 

5   8 160 500 
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1. การลดต้นทุน (ท้ังในระดับกระบวนการที่เกิดจากการปรับปรุงงาน และการน าเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้) 
ตัวช้ีวัดของการลดต้นทุนท้ังในระดับกระบวนการอันเกิดจากการปรบัปรุงงาน และการน าเทคโนโลยดีจิิทัลมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการ
ท างาน 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน 
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

26. ร้อยละของการใช้กระดาษท่ีลดลง 
 

5  5.33 7.09 141.8 
 

 

500 

2. จ านวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ 
ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรับปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน 
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

27. จ านวนกระบวนงานท่ีได้รับการ
ปรับปรุงมาตรฐานการให้บริการหรือ
ลดขั้นตอน 

3 - 3 4 133.3 500 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน % 
ความส าเร็จ 

คะแนน 
2560 2561 2562 

 
 

28. จ านวนแอปพลิเคชั่นท่ีพัฒนาขึ้น  
 

1   1 3 300 500 

3. ผลการปรับปรุงจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี 
ตัวช้ีวัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการและการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ท้ังทางตรงและทางอ้อม 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน % 
ความส าเร็จ 

คะแนน 
2560 2561 2562 

 
 

29. ร้อยละความพึงพอใจต่อการใช้
งานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ  
 

89  76.20 82.84 85.58 
  

92.2 200 

7.6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ 
 เป็นการวัดความส าเร็จของการด าเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการบริหารจัดการเพ่ือการลดต้นทุน 
การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ 
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4. ประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่าง ๆ 
ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภยัพิบตัิต่าง ๆ 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ 
คะแนน 

2560 2561 2562 

 
 

       

นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย 
ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย 

ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย 

ปีล่าสุด  
(ตัวเลข) 

ผลการด าเนินงาน   
% 

ความส าเร็จ คะแนน 
2560 2561 2562 

 

 
 

30. ร้อยละของการร่างพระราชบญัญัต ิ
ที่ผ่านการตรวจถ้อยค าและรูปแบบ
กฎหมาย (ตามนโยบาย)  
ก่อนส่งคณะกรรมการตรวจ 
ร่างพระราชบญัญัตฯิ  

100  100 100  100 
 

100 300 

 คะแนนเฉลี่ยรวมจากหน่วยงาน  413.33 

 

 

 


